

पूछताछ के लिए लाए एक युवक की पुलिस कस्टडी में मौत

ग्रामीणों ने पुलिसकर्मियों पर शराब के नशे में धुत होकर युवक की पिटाई का आरोप लगाया

भीलवाड़ा, (निसं)। पुलिस कस्टडी में पूछताछ के लिए लाए एक युवक की मौत के बाद माहिल गार्मि गया। ग्रामीणों ने पुलिसकर्मियों पर शराब के नशे में धुत होकर युवक की पिटाई करने का आरोप लगाते हुए हॉस्पिटल के बाहर जमकर हंगामा मचा दिया। मामला मांडल थाने का है। यहां दो दिन पूर्व हुए नारायण गुर्जर हत्याकांड के मामले में पुलिस नारायण को टक्कर मारने वाली कार के मालिक सिरडियास निवासी मुकेश कुमार के साथ ही शराब के नशे में धुत हुए ग्रामीणों के बीच घुसपैटी मुकेश राजी-खुशी और एक दम स्वस्थ था। रात को खाना खाकर घर के पास बाड़े में सो रहा था। पुलिस वाले और उसने अपने साथ ले गये और बेरहमी से पिटाई की जिससे उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मौत की बात घरवालों से छुपाई। डेथ होने के बाद भी परिवजनों से छुपाया गया। पुलिस वाले नशे में थे इनको खुद को नहीं पता कि इसकी डेथ

लागा और हंगामा मचा दिया। युवक के परिवजनों का कहना है कि मुकेश कार किराए पर चलाता है, गाड़ी किराए पर गई थी। इससे 1500 रुपये किराये देने की बात कहकर साथ ले गये थे। वो किराए के हिसाब से उनके साथ गया था। वहां उनके बीच लड़ाई-झगड़े से मुकेश का कोई लेना-देना नहीं। उसे घर आने के बाद बाद पता चला कि पुलिस उसे दूढ़ रही है और शंका के आधार पर पूछताछ करेगी। मुकेश राजी-खुशी और एक दम स्वस्थ था। रात को खाना खाकर घर के पास बाड़े में सो रहा था। पुलिस वाले और उसने अपने साथ ले गये और बेरहमी से पिटाई की जिससे उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मौत की बात घरवालों से छुपाई। डेथ होने के बाद भी परिवजनों से छुपाया गया। पुलिस वाले नशे में थे इनको खुद को नहीं पता कि इसकी डेथ



मृतक युवक।

कितने बड़े हुईं और इसे कितनी बड़े हॉस्पिटल लेकर गये। ग्रामीणों ने पूरा

थाना सस्पेंड करने मेडिकल टीम से पोस्टमार्टम करवाने और पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलवाने की मांग की है। ग्रामीणों में पुलिसकर्मियों का भी मेडिकल करवाने की मांग की ताकि पुलिसकर्मियों नशे में थे या नहीं थे इसका भी पता लग सके।

मृतक के परिवजनों ने बताया कि रात को 10:30 बजे पुलिस वाले ने घर पर आकर आवाज दी। बाहर आया तो पुलिस वाले खड़े थे। उन्होंने मुकेश के लिए पूछा, मुकेश घर के पास बाड़े में सो रहा था, पुलिस वालों के साथ हम गए। वहां मुकेश सोया हुआ था उसको उठाया उसका हाथ पकड़ा और उसे साथ में बिठाकर ले गए। जब उनसे पूछा कि हुआ क्या लेकिन बताया नहीं और उसे गाड़ी में बैठा लिया। मैंने पूछा की बात तो बताओ लेकिन हमें कुछ नहीं बताया। बोला

ग्रामीणों ने पूरा थाना सस्पेंड करने, मेडिकल टीम से पोस्टमार्टम करवाने और पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलवाने की मांग की

कल सुबह थाने में आ जाना और वहां से गाड़ी में बैठ कर चले गये। मुकेश बिल्कुल स्वस्थ था, खाना खाकर सोया था। आज सुबह पुलिस वालों ने बताया कि तुम्हारा बच्चा बीमार हो गया है और उसे हॉस्पिटल में भर्ती कराया है। हम हॉस्पिटल पहुंचे तो बाहर दूसरे लोगों ने होने बताया कि तुम्हारा बच्चा नहीं है, उसकी डेथ हो चुकी है। वहीं देर शाम तक समझाईश का प्रयास जारी था।

बिजली के पोल से भरी ट्रैक्टर ट्रॉली पलटी, दो की मौत

सरवाड़, (निसं)। अजमेर-कोटा राजमार्ग पर प्रतापपुरा के पास गुरवार को बिजली के पोल से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पलटी खा गई। हादसे में ट्रैक्टर में सवार



हादसे में एक अन्य युवक घायल, मौके पर चौक-पुकार मची

दो जनों की मौत हो गई। वहीं एक जना गंभीर रूप से घायल हो गया। जानकारी के अनुसार सरवाड़ की ओर से बिजली के पोल लेकर केकड़ी की ओर आ रहा ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पलट गया। ट्रैक्टर को क्रेन की सहायता से बाहर निकाला। हादसे के दौरान ट्रैक्टर में सवार एक युवक ने नीचे कूदकर अपनी जान बचाई। वहीं तीन जने बिजली पोल के नीचे दब गए। दुर्घटना के बाद राहगीरों ने बिजली पोल के नीचे दबे युवकों को निकालने का प्रयास किया। लेकिन सफल नहीं हुए। क्रेन की मदद से तीनों को बाहर निकालकर 108 एंबुलेंस की मदद से केकड़ी के जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार ट्रैक्टर में

बिजली के पोल से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली सड़क किनारे पलट गई।

कुल चार लोग सवार थे। ट्रैक्टर के पलटने के साथ ही तीन लोग नीचे गिर गए। जिनके ऊपर ट्रॉली में भरे खंभे गिर गए। एक व्यक्ति खंभों के नीचे पूरी तरह दब चुका था। वहीं एक व्यक्ति के ऊपर तीन खंभे थे। एक साथी थोड़ा दूर गिरने से चोटिल हो गया। वहीं एक युवक ने ट्रैक्टर के पलटते समय कूदकर अपनी जान बचाई। हादसे में सरवाड़ निवासी ललित माली पुत्र लक्ष्मी नारायण माली व गोरधनपुरा निवासी हनुमान माली पुत्र रामधन माली की मौत हो गई। वहीं इन्द्रपुरा निवासी छगन पुत्र सत्यनारायण गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना मिलने पर सरवाड़ थानाधिकारी सत्यवान सिंह ने घटना की जानकारी ली। यह ट्रैक्टर में सरवाड़ से पोल भरकर ले जा रहे थे।

गौवंश से भरी पिकअप जब्त, एक गिरफ्तार

टोंक, (निसं)। पुलिस व गौ रक्षा दल ने गौ वंश से भरी पिकअप जब्त कर दो व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। गौ रक्षा दल के जिलाध्यक्ष नीरज मीणा ने जानकारी देते हुए बताया कि बुधवार रात्रि को टोंक जिले से गौ रक्षा दल को पिकअप में गौवंश ले जाने की सूचना मिली थी। इस पर गौ रक्षा दल के सदस्यों ने पीछा करना शुरू कर दिया। इस दौरान देवली गौ रक्षा दल व मां बीजासन गौशाला समिति को इसकी सूचना दी गयी, जिस पर गौसेवक एवं हनुमान नगर थाना पुलिस के साथ चित्तारण मालाजी मोड़ पर पिकअप के आने का इंतजार करने लगे।



पुलिस व गौ रक्षा दल ने गौवंश से भरी पिकअप जब्त की।

वहीं रात्रि के करीब दो बजे पिकअप आई लेकिन मौके पर पुलिस व गौ सेवकों को देखकर तेज गति से पिकअप को भगाने का प्रयास किया,

स्पेशल रेलसेवा का संचालन

अजमेर, (कासं)। रेलवे द्वारा आगामी गर्मियों की छुट्टियों में अतिरिक्त यात्री यातायात को देखते हुए यात्रियों की सुविधा के लिए साबरमती-पटना-साबरमती (01 टिप्प) स्पेशल रेलसेवा का संचालन किया जा रहा है। उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण के अनुसार गाड़ी संख्या 09477, साबरमती-पटना स्पेशल रेलसेवा 25 अप्रैल को साबरमती से 23.30 बजे रवाना होकर शनिवार को 08.30 बजे पटना पहुंचेगी। इसी तरह गाड़ी संख्या 09478, पटना-साबरमती स्पेशल रेलसेवा 27 अप्रैल शनिवार को पटना से 11.30 बजे रवाना होकर रविवार 19.40 बजे साबरमती पहुंचेगी। यह रेलसेवा मार्ग में मेहराना, पालनपुर, आवरूड, अजमेर, फुलेरा, जयपुर, बाँदीकुई, भरतपुर, अछनेरा, आगरा फोर्ट, दूधला, कानपुर सैन्ट्रल, लखनऊ, सुल्तानपुर, जौनपुर सिटी, वाराणसी, प दीनदयाल उपाध्याय, बक्सर और आरा स्टेशनों पर ठहराव करेगी। इस रेलसेवा में 02 थर्ड एसी, 18 द्वितीय शयनयान, 02 साधारण श्रेणी 02 गाँड़ डिब्बों सहित कुल 24 डिब्बे होंगे।

आंगन में सो रही बुजुर्ग महिला से लूट

इंगूरपुर, (निसं)। साबला थाना क्षेत्र के पिंडावल गांव में बुधवार रात घर के आंगन में सो रही एक बुजुर्ग महिला से लूट की वारदात सामने आई है। चार बदमाश महिला के एक कान से सोने के टॉप्स तोड़ने के लिए एक कान से सोने के टॉप्स तोड़ने के लिए एक कान से सोने के टॉप्स तोड़ने से बुजुर्ग महिला का कान कट गया, जिससे वह घायल हो गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। साबला पिंडावल गांव निवासी नाथुराम सेवक ने बताया कि वह बुधवार रात को अपनी पत्नी तुलसी के साथ घर के आंगन में सोया था। इस दौरान चार बदमाश घर में घुस आए और उसकी पत्नी के एक कान से सोने के टॉप्स तोड़ लिए। बुजुर्ग महिला के चिल्लाने पर बदमाश एक कान का टॉप्स लेकर फरार हो गए। हालांकि बुजुर्ग नाथुराम ने बदमाशों को पकड़ने की कोशिश की, लेकिन सफल नहीं हो सके। टॉप्स तोड़ने से बुजुर्ग महिला का कान कट गया, जिससे वह घायल हो गई। इसके बाद परिवजनों ने अस्पताल में महिला का इलाज करवाया। पीड़ित नाथुराम ने साबला थाने को घटना की रिपोर्ट दी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

हॉस्पिटल की लापरवाही के चलते महिला मरीज की मौत

एलर्जी की समस्या के चलते महिला हॉस्पिटल आई थी



महिला मरीज की मौत के बाद हॉस्पिटल के बाहर मुआवजे की मांग को लेकर परिवजनों ने हंगामा किया।

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के सुभाष नगर थाना क्षेत्र में स्थित हॉस्पिटल की लापरवाही के चलते एक महिला मरीज की मौत के बाद मुआवजे की मांग को लेकर परिवजनों ने हंगामा खड़ा कर दिया। जानकारी के अनुसार आसिद क्षेत्र के भैरुखेड़ा गांव की रहने वाली 60 वर्षीय जसू देवी पत्नी स्व. गोगा गुर्जर भीलवाड़ा अपने पीहर आई हुई थी। उनका अहमदाबाद के डॉक्टरों के जरिए एलर्जी का इलाज चल रहा था, दवाई की डोज ज्यादा होने के कारण परिवजन

डॉक्टरों से राय लेने के लिए महिला को लेकर हॉस्पिटल पहुंचे जहां चिकित्सकों ने परीक्षण के बाद ऑपरेशन की बात कही। परिवजनों का कहना है कि हॉस्पिटल प्रबंधन ने 15 से 20 मिनट ऑपरेशन चलने की बात कही, लेकिन ऑपरेशन में 5 से 6 घंटे का समय लिया और परिवजनों को बिना बताए जसू देवी को वैटीलेटर पर शिफ्ट करके हजारों रूपए की दवाई मंगवाई गई।

अच्छा खासा विल बनाने के बाद परिवजनों को जसू देवी की मौत की

खबर दी गई, जबकि एलर्जी की समस्या के चलते जसू देवी हॉस्पिटल आई थी, लेकिन चिकित्सकों ने लापरवाही पूर्वक इलाज किया जिससे उनकी जान चली गई। मुआवजे की मांग को लेकर परिवजनों ने हॉस्पिटल के मुख्य द्वार को बंद कर प्रदर्शन किया। हंगामे की सूचना पर सुभाष नगर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मामले में रिपोर्ट दर्ज करवाने की सलाह देते हुए परिवजनों से समझाईश कर मामले को शांत करवाया।

कृषि उपज मंडी का व्यापारी किसानों की फसल के लाखों रुपए लेकर फरार

किसानों ने कृषि उपज मंडी में हंगामा किया और मुख्य द्वार पर ताला लगाकर प्रदर्शन किया

हिंडौन सिटी, (निसं)। हिंडौन शहर के कैलाश नगर स्थित कृषि उपज मंडी में संचालित एक आडट फर्म का मालिक किसानों की फसल के लाखों रुपए लेकर फरार हो गया। सूचना पर पहुंचे किसानों ने कृषि उपज मंडी में हंगामा मचा दिया और मुख्य द्वार पर ताला लगाकर प्रदर्शन किया। इधर परिवजनों ने अस्पताल में महिला का इलाज करवाया। पीड़ित नाथुराम ने साबला थाने को घटना की रिपोर्ट दी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। समीप के गांव मंडार निवासी

किसान प्रेम सिंह, अभय उसके भाई सिमरन सिंह ने नई मंडी पुलिस थाने में पेश की गई प्रार्थमिकी में आरोप लगाया है कि कृषि उपज मंडी की फर्म जगनलाल ताराचंद पर गत लगभग 15 वर्षों से वह अपनी कृषि जिनसे को बेचने के लिए जाते थे। उन्होंने आरोप लगाते हुए लिखा है कि फर्म पर विश्वास जताते हुए वर्ष 2013 से 2022 तक की पैदावार को उन्होंने फर्म जगनलाल ताराचंद के मालिक देवीलाल के माध्यम से बचा था। आरोप लगाते हुए कहा है कि 10 वर्ष की पैदावार

की बिक्री के 22 लाख रुपए उस पर बकाया चल रहे थे। इस रकम का ब्याज देने का भी व्यापारी ने वादा किया था। इसके अलावा गत दो वर्षों की पैदावार भी इन दोनों किसान भाइयों ने व्यापारी के लोगों से सूचना मिली कि गति दिवस ही व्यापारी अपने परिवार के साथ कहीं दूसरी जगह किराए के मकान में रहने की बात कह कर चला गया है। जैसे ही अन्य लोगों को भी इस घटना की सूचना मिली कि कृषि उपज मंडी का एक व्यापारी फरार हो गया है तो कुछ घंटे

को दुकान और गोदाम पर ताला लगा हुआ है। सूचना मिलते ही दोनों भाई कृषि उपज मंडी पहुंचे जहां उसे तलाश किया। लोगों से पूछने के बाद पीड़ित किसान व्यापारी के घर भी जा पहुंचे। जहां पड़ोस के लोगों से सूचना मिली कि गति दिवस ही व्यापारी अपने परिवार के साथ कहीं दूसरी जगह किराए के मकान में रहने की बात कह कर चला गया है। जैसे ही अन्य लोगों को भी इस घटना की सूचना मिली कि कृषि उपज मंडी का एक व्यापारी फरार हो गया है तो कुछ घंटे

में ही जिनके रुपये इस व्यापारी पर बकाये थे उनकी भीड़ कृषि उपज मंडी में लग गई। इस दौरान पीड़ित किसानों ने कृषि उपज मंडी में हंगामा मचा दिया और मुख्य द्वार पर ताला लगाकर प्रदर्शन भी किया। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने लोगों की समझाईश की और मामले में प्रार्थमिकी दर्ज कर शीघ्र कार्रवाई करने का आश्वासन दिया। इसके बाद किसान नई मंडी पुलिस थाना पहुंचे जहां आरोपी व्यापारी के खिलाफ अलग-अलग प्रार्थमिकी की पेश की।

कृषि उपज मंडी का व्यापारी किसानों की फसल के लाखों रुपए लेकर फरार

किसानों ने कृषि उपज मंडी में हंगामा किया और मुख्य द्वार पर ताला लगाकर प्रदर्शन किया